

文化路街道 四项措施确保辖区安全度汛

□通讯员 葛玺 吴琛
文化路讯 为切实做好城市防汛工作,确保辖区安全度汛,文化路街道按照“安全第一、常备不懈、以防为主、全力抢险”的方针,全力做到科学防控、群防群控、防灾减灾并重,筑牢防汛第一道责任堤坝,确保辖区安全度汛。

广泛宣传,增强居民防汛意识。该街道充分发挥网格化管理指挥平台和网格员的作用,开通并邀请辖区广大居民群众加入防汛微博、QQ群、微信群,利用社区宣传栏、便民信息服务栏和社区公众微信号等及时发布恶劣天气预警,提高预报的时效

性。强化责任意识,严守防汛值班制度,要求24小时在岗值班,值班领导和防汛队员保持24小时开机,保证联络畅通。

提前预防,做好隐患排查工作。该街道向各社区和辖区企事业单位下发《关于近期上报防汛隐患排查情况的通知》,要求各社区对存在的防汛隐患进行排查、处置和整改,尤其是泄洪通道,发现问题及时上报,并联系有关部门进行维修。组织武装部、党政办、行政执法等部门,对各类防洪设施和重点区域开展拉网式排查,针对容易受灾的老市府宿舍、文化一村、二村等老旧小区,逐一排查。紧

紧抓住创建国家卫生城市契机,加大东沙河沿线环境整治,坚决清除河道沿线乱搭乱建、乱倒垃圾等行为,增强河道行洪能力,对所有隐患点设立了警示标志,提醒群众注意安全。截至目前,共发放通知1000余份。

组建队伍,加强应急体系建设。该街道组建了一支反应迅速、实战能力强劲的防汛应急队伍,积极吸收网格员和在职党员,不断壮大规模,目前已将近600人,平时加强拉练,确保队伍召之即来,来之能战,战之能胜。在原有防汛物资储备的基础上,新投入6000余元更换部分老化的抢险雨衣、电筒、雨鞋、沙袋等抢险工

具,确保各种抢险物资都能调得出、用得上。

加大投入,完善基础设施建设。该街道辖区内众多老旧小区排水设施较为破旧,给防汛工作带来了一定压力。针对这一情况,组织各社区对各自辖区范围内的泄洪通道进行排查,发现问题的,及时上报有关部门进行维修。街道投入资金,对孔庄小区、文化三村、四村等老旧小区的下水道进行疏通、翻修或改建,加大保洁力度,加强监管力度,呼吁广大商家和居民自觉爱护身边公共设施,不要乱丢垃圾、乱倒污水,防止垃圾堵塞,确保雨水收水正常,切实减少汛期积水。

NEWS 新闻速览
市中区龙泉人文纪念馆
地址:市中区西王庄镇南小泰山 电话:5207887

区领导 到基层党建联系点调研

□记者 王海楠
本报讯 6月30日,区委常委、宣传部长王忆青到基层党建联系点永安镇蔡庄村调研,走访慰问生活困难老党员,并为党员干部上“两学一做”专题党课。

王忆青首先走访慰问了蔡庄村韩邦宽、张宗礼两位生活困难老党员,详细询问了他们的生活情况和当前面临的困难。感谢他们多年来对党的事业做出的贡献,祝愿他们生活幸福、安享晚年,并希望他们能够继续发扬党的优良传统,为镇村各项事业发展贡献力量,王忆青叮嘱镇、村干部要把基层老党员和困难党员的冷暖放在心上,让他们真切感受到党组织的关怀和温暖。

王忆青还与蔡庄村两委成员和部分党员代表进行了座谈,详细了解了该村的情况和基层党建工作开展情况。王忆青希望村两委成员要时刻把群众的利益放在首位,努力解决群众关心的热点难点问题,为民解忧。

专题党课上,王忆青围绕从党史看“两学一做”的重大意义、贯彻省、市党代会精神推进基层宣传文化工作、农村干部干事创业等主题,联系农村工作实际,为全村党员上了一堂生动的党课。同时,就做好农村基层宣传文化工作要求,要把握好核心价值观,发挥支部、村委、党员的带头作用,做好四德教育和移风易俗。要进一步推进文化产业发展,把握名人、红色、抗战主题,将农村各项事业与文化相结合,不断扩大宣传面。要发挥好选派第一书记作用,抓党建促发展助脱贫,认真抓好基层党建场所建设,确保基层党组织有人管事、有钱办事、有场所议事,推动基层党组织建设全面进步、全面过硬。

区委宣传部机关党支部 举行“党员活动日”活动

□记者 王海楠
本报讯 6月30日下午,区委宣传部机关党支部“党员活动日”举行主题为“学党史 强党性 庆祝建党96周年”活动。区委常委、宣传部长王忆青出席。

活动中,集中学习了中国共产党入党誓词的历史沿革;重温了入党誓词;学习贯彻了省第十一次党代会精神;与会党员通过紧密联系工作、生活实际,谈认识、话感悟,进行了座谈交流。

王忆青指出,这次活动是我们对建党96周年的纪念,也是加强宣传部机关自身建设的社会实践,更是对全体党员一次深刻的党性教育。广大党员要时刻牢记共产党员的身份,坚定理想信念,严守纪律规矩;擦亮党员招牌,发挥先锋模范作用,努力提升党员队伍的先进性,把党员先进性具体到工作中,落实到联系和服务群众上,通过学习省第十一次党代会精神,积极学习、宣传、贯彻十八大精神,真正成为工作过硬、业绩过硬的党员,为建设美丽市中贡献力量。

永安镇开展 区人大代表接访活动

□通讯员 伊宁 刘连金
永安讯 为进一步密切区人大代表与原选区选民的联系,畅通民意渠道,接受选民监督,更好地为选区选民服务,根据区人大常委会安排部署,永安镇于6月30日开展区人大代表接访活动。

活动中,区人大代表认真听取了选民对全区经济建设、社会管理、改革发展等方面的意见和建议,了解了选民反映的人民群众普遍关心的热点难点问题。选民与人大代表当面沟通,坦诚交流,咨询回答,效果良好。



□通讯员 魏敏 宋平
6月30日,龙山路街道组织执法、社区工作人员和帮包社区人员一起到休休所进行清理。据了解,近期该小区一直进行暖气管道铺设,街道抓住合适时机进行清理。得到居民好评。



□通讯员 张冬磊
连日来,区市场监管局积极开展“安全生产百日攻坚治理行动”,重点对危险化学品企业、特种设备使用及气瓶充装等单位开展专项执法检查,严格落实部门安全监管责任,督促企业落实安全生产主体责任,及时发现排除安全隐患,确保全区安全生产稳定向好形势。



我区在枣庄二手车 市场举行消防应急演练活动

□记者 任颖
为牢固树立“生命至上,安全第一,预防为主”的思想,6月30日上午,在枣庄二手车市场举行了消防应急演练活动。副区长罗春耕、刚刚出席。

本次活动,是一次生动的实践教学,是为了进一步加强消防安全宣传,加强紧急情况下大家的处置能力,切实提高大家的消防安全知识,提高大家自防自救互救等消防能力。真正做到“防患于未然”,为继续推进建设平安市中、和谐市中而不懈努力。

孟庄镇多管齐下开展消防安全整治行动

□通讯员 刘勇 范凌霞
孟庄讯 随着夏季高温天气来临,小型火灾事故进入易发、多发期,为有效预防“小火亡人”,连日来,孟庄镇多管齐下,在全镇范围内开展消防安全集中整治专项行动。

该镇成立了由安监办、派出所、执法队、工商所等部门组成的专项行动小组,制定了《孟庄镇进一步遏制

“小火亡人”火灾事故工作实施方案》,将“九小场所”、“三合一”场所等重点隐患场所整治任务落实到各责任部门。

在活动中,该镇采用发放传单、现场检查、面对面教育指导等方式,提醒沿街商铺安全用火、用电、用气,普及防火灭火逃生常识。共发放《预防商铺火灾隐患的通知》100余

份。同时开展全方位、全覆盖的排查检查,重点检查灭火器的有无、液化气罐放置位置及通风条件、防盗窗是否设置逃生窗口等火灾隐患,对发现问题的商铺实行“实名”登记,留下联系方式,建立排查台账,并跟踪落实限期整改。此次活动,共检查商铺40家,排查消防隐患137处,现场消除隐患30余条。镇政府要求各部



区人社局到西山阴村进行专题党课教育

□通讯员 贾庆 曹昌东
本报讯 为深入贯彻落实“两学一做”学习教育常态化制度化,结合“七一”纪念建党96周年活动,6月28日晚,利用农村党员农闲晚上时间,区人力资源和社会保障局负责人到永安镇西山阴村为村党员开展党课

教育活动。

党课教育以《不忘初心 继续前进》推进“两学一做”学习教育常态化制度化》为题,分五个部分,就推进西山阴村党支部“两学一做”学习教育常态化制度化的基本目标要求,掌握学习教育学什么,查找分析问题找什么,把从严教育管理党

员落到支部,推进“两学一做”学习教育常态化制度化层层落实,确保学习教育取得实实在在成效。村党员纷纷表示,一定要抓好村里各项重点工作以及农业生产工作的落实,以“两学一做”的丰硕成果促进村各项工作取得新的成绩。

深化“两学一做”学习教育打造纪检监察铁军

光明磊落是君子的形象,白衣天使是护士的形象,春蚕蜡炬是教师的形象,而秉公执纪则是纪检监察干部的应有形象。纪检监察机关是党内监督的专门机关,担负着执纪监督问责的重要使命,素质如何,直接影响党的自身建设和党在人民群众中的威信。

中国共产党作为一个有8800多万名党员的大党,作为一个在有着13亿多人口的大国长期执政的党,党的建设关系重大、牵动全局。加强和规范党内政治生活、加强党内监督,是新形势下加强党的建设的重要课题,也是推进全面从严治党的重要抓手。党要管党在于“管”,从严治党在于“治”,加强党内监督是“管”、“治”的必然要求。纪检干部倘若在党纪面前放松约束、知纪违纪,那么执纪时就可能降低标

准,或拿规矩送人情,或用监督作交易。其结果就是“其身不正,虽令不从”,加速形成“破窗效应”。“打铁还需自身硬”,作为党内监督专责机关,在全面从严治党向纵深推进的大背景下,深入开展“两学一做”学习教育中,在实践中用“实”的作风落实“实”的学习,补好“钙”、加好“油”,提升纪检监察能力的质的飞跃,努力打造一支忠诚可靠、服务人民、刚正不阿的执纪铁军。

党章就是党的根本大法,是全党必须遵循的总规矩;党规党纪则是对党章的延伸和具体化,是规范党员行为的具体遵循。作为党的纪检干部,学习党章党规党纪,尊崇党章、遵守党规是最起码的要求。要养成纪律自觉,自觉做到廉洁自律准则规定的“四个必须”“四个坚

持”,守住为人、做事的基准和底线。要通过学习,掌握党的组织纪律、党员领导干部的六项基本条件、党的纪律等与履职尽责紧密相关的规定,不断提高监督执纪水平。

习近平总书记系列重要讲话,深刻回答了新的历史条件下党和国家事业发展的一系列重大理论和实践问题,对党员干部提出了更具时代特点的新要求,我们要全面深入学习领会总书记关于全面从严治党的系列重要讲话精神,切实增强把握规律、推进党风廉政建设和反腐败斗争形势和任务的政治理论素养。

纪检监察干部作为党的忠诚卫士,担负着反腐大业的重任,要把学习讲话同学习党的理论特别是习近平总书记系列重要讲话精神结合起来,深刻理解精髓要义,尤其要



手牵手 提升城乡环境

心连心 建设美丽市中

订阅“幸福微市中”方式: 微信用户搜索“xingfuweishi-zhong”加关注或者使用微信扫描下方二维码关注“幸福微市中”。

